DIALANDO[®]

Pierre Cardin ladies' watch PC902682F304 Specifications



This document contains all the specifications for the Pierre Cardin PC902682F304 ladies' watch. We at the DIALANDO® watch store offer a large selection of authentic watches from the best watch brands in the world. https://www.dialando.dk/

١	MATERIAL & COLOUR	
7630040964562	Strap Material	Stainless steel
Ladies	Strap Colour	Silver
Pierre Cardin	Case Material	Stainless steel
La Gloire	Colour of the dial	Nacre
2	Glass	Mineral glass
	DETAILS	
Analogue	Clasp	Folding clasp
Quartz (Battery)	Water resistant	3 ATM
	Ladies Pierre Cardin La Gloire 2 Analogue	7630040964562 Strap Material Ladies Strap Colour Pierre Cardin Case Material La Gloire Colour of the dial 2 Glass - DETAILS Analogue Clasp